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ΟΜΑΔΑ ΤΡΙΤΗ 
Γ1. Ισχύουν οι τύποι : 
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Μονάδες 
Εργασίας 

(L) 

Συνολικό 
Προïόν 

(Q) 

Μέσο 
Προïόν 

(ΑΡ) 

Οριακό 
Προïόν 
(ΜΡ) 

Μέσο 
Μεταβλητό 

Κόστος 
(ΑVC) 

Οριακό 
Κόστος 
(ΜC) 

VC 

0 0 - - - -  
1 8 8 8 315 315  
2 20 10 12 252 210  
3 36 12 16 210 157,5  
4 56 14 20 180 126 10080 
5 70 14 14 180 180 12600 
6 78 13 8 193,8 315  

 
Γ2. Ο νόμος φθίνουσας ή μη ανάλογης απόδοσης ισχύει εκεί όπου για πρώτη 

φορά το οριακό προϊόν (ΜΡ)  αρχίζει να μειώνεται, δηλαδή μετά τον 
τέταρτο εργάτη, με την είσοδο του πέμπτου εργάτη. 

 
Γ3. Πίνακας προσφοράς 

Συνδ Ρ Qs 
Α 180 70 
Β 315 78 
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Q  - Q P 70 - 78 315E  =     E  =    E  = 0,24
P  - P Q 180 - 315 78  

   Γ4.  

Αφού  Es < 1,  η ζήτηση είναι ανελαστική. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΟΜΑΔΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 
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